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経済企業委員会 

平成21年11月30日（月） 

午前11時06分～午前11時15分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】千綿正明委員長、中本正一副委員長、重松 徹委員、久米勝博委員、川

崎直幸委員、山本義昭委員、西村嘉宣委員、平原嘉德委員、福井章司委

員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】 

・経 済 部 大島経済部長 

・農林 水産 部 一ノ瀬農林水産部長 

・農業 委員 会 北川農業委員会事務局長 

・水 道 局 金丸水道局長 

ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案の審査、採決・まとめ 

 

○千綿委員長 

 それではですね、執行部のほうもそろわれたようですので、経済企業委員会を開催した

いと思います。 

 それではまず、委員会の審査日程についてお諮りいたします。お手元に配付しておりま

す審査日程案で進めたいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議がないようですので、この審査日程どおり当委員会に付託されました議案につい

て審査していきたいと思います。 

 今回付託されております各予算議案につきましては、人事院勧告に伴う条例の一部改正

及び人事異動に伴う予算の組み替えを行うものですので、第201号議案及び第207号議案に

ついて一括して執行部の説明を求めます。 

◎第201号議案 平成21年度佐賀市一般会計補正予算（第5号）中、第1条（第1表）歳出 

第6款、第7款 説明 

◎第207号議案 平成21年度佐賀市水道事業会計補正予算（第2号） 説明 

○千綿委員長 

 はい、それではですね、執行部の説明が終わりましたので、質問等がおありの方は挙手

にてお願いしたいと思います。どなたか御質問ありますか。よろしいですか。 
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質問ないということでよろしいでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 はい。じゃ、ないようでございますので、議案にかかわる審査を終わりたいと思います。

執行部の方は御退席されて結構です。 

◎執行部退室 

○千綿委員長 

 はい、それではこのまま採決に移りたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは採決に入りたいと思いますが、その前に今回当委員会に付託されました議案に

ついて反対意見はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 はい。ないようでしたら、第201号及び第207号議案を一括して簡易採決により採決を行

いたいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしということですので、簡易採決により採決をいたします。 

 第201号及び第207号議案について採決をいたします。 

 お諮りします。当委員会に付託されました第201号及び第207号議案について原案を可決

すべきものとすることに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、第201号及び第207号議案については原案を可決すべきも

のと決定をいたしました。 

 以上で採決を終了いたします。 

 委員長報告についてはなしということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 最後にちょっと、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、

数字その他の整理についてお諮りをいたします。本委員会の会議録につきましては、字句、

数字その他の整理については、委員長に委任されたいと思いますが、御異議ございません

でしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 はい、異議がないようでございますので、委員長に委任することに決定をいたしました。 

 これで経済企業委員会を終了します。お疲れさまでした。 


